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једним ударцем
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Једног лепог летњег дана мали кројач је седео поред прозора и 
шио. Спремио је себи тост са џемом и рекао: „Нећу га појести 

све док не завршим шав који сам започео.“ Кад је био спреман за 
ужину, приметио је да се око тоста скупио облак мува. Дохватио 
је пешкир, јако њиме замахнуо и убио седам мушица.
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„Седам мува једним ударцем! Ох, како сам јак!“, дивио се 
себи. Желео је да се похвали целом свету. Зато је на свом по-
јасу извезао речи: „Седам једним ударцем“ и кренуо на пут. 
Са собом је понео птицу, свог љубимца, и комадић сира.

једним ударцем7

TEXT_PETITtailleur_COED.indd   7 5/24/2019   10:59:28 AM



8 9

Кад се попео на врх једне планине, сусрео се са огромним џином. 
Угледавши појас, џин је помислио да је кројач једним ударцем 
успео да покоси седморицу људи. То му је било сумњиво, па је 
одлучио да тестира кројачеву снагу: „Кладим се да не умеш ово да 
урадиш.“ Затим је узео камен и јако га стегао све док из њега није 
почела да цури вода. 
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једним7
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„Никакав проблем“, одговорио је кројач и извадио из џепа 
свој комадић сира. Кад га је притисао, из њега је потекла теч-
ност.

Џин му је честитао, а онда му поставио нови изазов: „А сад да 
видимо можеш ли да бациш камен далеко колико и ја.“

„Могу да бацим камен толико далеко да он уопште не падне 
на земљу“, хвалисао се мали кројач. Онда је из џепа извукао 
малу птицу која је полетела високо у небо.

TEXT_PETITtailleur_COED.indd   11 5/24/2019   10:59:28 AM



12 13

Мали кројач је наставио да одушевљава џина, који му је поверовао и да 
може да носи читаво дрво и да скаче високо као џин. Зато га је позвао да 
проведе ноћ у његовој пећини. 
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Мали кројач је прихватио, не знајући да џин планира да га убије у сну, 
снажним ударцем по кревету. Пошто се малом кројачу више допадало 
да спава у ћошку пећине него на кревету, успео је да жив и здрав доче-
ка јутро и побегне. 

TEXT_PETITtailleur_COED.indd   13 5/24/2019   10:59:28 AM



14 15

Дуго је ходао све док није стигао до једног замка и ту, у двори-
шту, заспао. Због појаса који је носио, људи су мислили да је он 
велики ратник, па га је краљ примио у своју службу. Други кра-
љеви војници, који су стрепели да кројач стварно може да убије 
седморицу једним ударцем, запретили су да ће напустити краља.

једним ударц
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Краљ се покајао што је дао службу малом кројачу, па је одлу-
чио да га се отараси. „Пошто си толико јак, неће ти бити тешко 
да убијеш двојицу џинова који тлаче мој народ. Ако то успеш, 
даћу ти руку моје кћери и пола мог краљевства.“
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